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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-001213/2016 

aan de Commissie 
Artikel 130 van het Reglement 

Sophia in 't Veld (ALDE) en Jan Philipp Albrecht (Verts/ALE) 

Betreft: Database "World-Check" van personen die in verband worden gebracht met terrorisme 

Het door VICE naar buiten gebrachte nieuws1 over de database "World-Check" van Thomson 
Reuters, waarin personen en organisaties worden opgenomen en in verband worden gebracht met 
terrorisme, en die wordt gebruikt door meer dan 300 overheidsinstanties en inlichtingendiensten, 
banken en advocatenkantoren, geeft reden tot grote bezorgdheid. Naar verluidt worden personen en 
organisaties in deze database vaak alleen op basis van openbare bronnen in verband gebracht met 
terrorisme, zonder dat hierbij sprake is van deugdelijk onderzoek, transparantie of effectieve 
verhaalmogelijkheden. 

1. Hoe gaat de Commissie ervoor zorgen dat onschuldige personen en organisaties niet langer in 
verband worden gebracht met terrorisme door de database "World-Check" en vergelijkbare 
initiatieven? 

2. Maakt de Commissie, of een andere EU-instelling, een ander EU-agentschap of een andere EU-
instantie, met name Europol en in het bijzonder zijn afdelingen internetcriminaliteit, Eurojust en 
IntCen, gebruik van de database "World-Check"? Zo ja, hoe is dit verenigbaar met het EU-
Handvest voor de grondrechten en de gegevensbeschermingswetgeving van de EU? 

3. Is de Commissie van plan regels vast te stellen voor de uitvoering van risicobeoordelingen van 
personen en organisaties door de particuliere sector om de regelgeving inzake de bestrijding van 
het witwassen van geld en terrorismefinanciering na te leven of de naleving ervan te 
vergemakkelijken? Zo ja, op welke manier? Zo nee, waarom niet? 

                                                      
1  https://news.vice.com/article/vice-news-reveals-the-terrorism-blacklist-secretly-wielding-power-over-the-lives-

of-millions 


